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En este momento, ¿cómo siente en general que va el país? ¿va avanzando, retrocediendo o está estancado?

Avance del país
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¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 

Opinión de AMLO
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Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente  Andrés Manuel López Obrador? 

Confianza en AMLO
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Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López Obrador?

Acuerdo con gobierno de AMLO
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Hasta el momento ¿cuál considera que ha sido el principal acierto del gobierno de Andrés Manuel López Obrador en sus primeros dos años de gobierno?

Aciertos del gobierno de AMLO en los primeros dos años de gobierno

17.7%

9.9%

9.1%

4.4%

4.0%

3.4%

3.0%

2.3%

2.2%

2.0%

1.7%

1.0%

1.0%

0.9%

0.8%

2.0%

20.6%

11.6%

2.4%

Combate a la corrupción

Ayuda a personas necesitadas/pobres

Pensiones a adultos mayores

Combate a la pandemia COVID-19

Becas/apoyos a jóvenes

Mejorar la economía

Buen gobierno

Cancelación del Aeropuerto

Austeridad/reducción de sueldos a funcionarios

Combate al huachicoleo

Reforma a la ley laboral-outsourcing

Construcción de la Refinería de 2 Bocas

Quitar pensiones a expresidentes

Lucha contra la inseguridad

Recaudación de impuestos a empresas

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

Acierto

n= 800

Respuestas espontáneas

Top 5 Aciertos del gobierno de AMLO en 

los primeros dos años de gobierno

Combate a la corrupción

Ayuda a personas necesitadas/pobres

Pensiones a adultos mayores

Combate a la pandemia COVID-19

Becas/apoyos a jóvenes

1

2

3

4

5



Hasta el momento ¿cuál considera que ha sido el principal error del gobierno de Andrés Manuel López Obrador en sus primeros dos años de gobierno?

Errores del gobierno de AMLO en los primeros dos años de gobierno
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Cambiando de tema, dígame, ¿hasta el momento usted considera que el Gobierno de Andrés Manuel López Obrador ha sido mejor, igual o peor que los gobiernos anteriores? 

Comparación de gobierno de AMLO
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Si en este casi cierre de año tuviera de frente al Presidente Andrés Manuel López Obrador y pudiera pedirle algo para el país, ¿qué sería? 

Petición a AMLO
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Pandemia 

COVID-19



¿Qué sentimiento le genera que en México ya se hayan superado las 100 mil muertes y más de un millón de contagios debido al COVID-19? 

Sentimiento ante los 100 mil muertos
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Dígame, desde el inicio de la pandemia, ¿usted considera que el gobierno mexicano sí tuvo o no tuvo el control para evitar la propagación de COVID-19? 

Control del COVID-19
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Al inicio de la pandemia el gobierno mexicano pronosticó que en el mes de junio empezaría a disminuir el número de contagios en el país. No obstante, de acuerdo con las cifras de 

la Secretaría de Salud Federal continúan picos con aumento de contagios en meses posteriores. ¿Usted a qué le atribuye que el número de contagios no disminuya?
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Y ante la situación actual, ¿considera que la estrategia establecida para combatir la pandemia es la correcta y debe continuar, o por el contario, es la equivocada y se debe 

replantear? 

Opinión sobre la estrategia
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No sabe No contestó

n= 800



Afectaciones 

económicas 

por COVID-19



Pensando en su hogar y los ingresos que tienen, ¿qué tanto les ha afectado la situación actual del COVID-19 en su economía familiar: mucho, algo, poco o nada? 

Afectaciones a la economía por el COVID-19
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¿Cómo les ha afectado?* 

Afectaciones a la economía familiar por COVID-19

39.7%
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Lo despidieron de su trabajo/no hay trabajo

No tiene dinero

Le disminuyeron su salario
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En lo económico
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No poder salir del hogar
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Otro

En todo

No sabe

No contestó

n= 705

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que han tenido afectaciones por la pandemia.

Respuestas espontáneas



Y dígame, ¿considera que a inicios del próximo año, la economía de México mejorará o empeorará? 

Economía mexicana en 2021

47.0%

7.4%

38.1%

6.0%

1.5%

Mejorará Seguirá igual Empeorará No sabe No contestó
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Nota Metodológica

Universo

Ciudadanos mayores de 

18 años que residen en 

la República Mexicana y 

que cuentan con línea 

telefónica fija en su 

hogar.

Técnica de
levantamiento

Encuesta telefónica 

realizada los días 26 y 27 

de noviembre de 2020.

Muestra

Se obtuvo una muestra de 

800 casos distribuida de 

manera proporcional a la lista 

nominal de las 32 entidades. 

Con un nivel de confianza de 

95%, el error teórico es de ±

3.46% a nivel nacional.

Los resultados reportados 

están basados en los 

estimadores de Horvitz-

Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada 

con base en la lista nominal y 

datos sociodemográficos 

(sexo y edad) del INE.

Marco
muestral

Se utilizó como 

marco de muestreo 

una base de datos 

propia de registros de 

telefonía fija en el 

país.

Muestreo 

estratificado de 

alocación

proporcional al 

tamaño.
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